

中共宁波市委机关报



国内统一刊号:
CN33-0003
新闻热线:
87000000

2014年3月

31

星期一

农历甲午年三月初一
初六清明天气：阴有阵雨；偏东风3-4级；
16℃—12℃；昨日市区空气质量：良今日12版
总第14107期中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

实践
政治局
联系点
调研
指导工作
到第二批党的群众路线教育
【郡县治则天下安】

- 把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终
- 领导干部要带头“下高楼”“出深院”，拜人民为师，向群众请教
- 切实解决好联系服务群众“最后一公里”的问题

新华社北京3月30日电 按照中央开展党的群众路线教育实践活动安排，中共中央政治局常委近日分别到各自的第二批教育实践活动联系点调查研究、了解情况，指导教育实践活动扎实开展。

根据中央统一安排，中央政治局常委在第二批教育实践活动中分别联系一个县。3月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到河南兰考县调研指导教育实践活动。此后，中央政治局常委其他同志分别前往各自联系点，李克强到内蒙古自治区翁牛特旗，张德江到福建省上杭县，俞正声到云南省瑞丽市，刘云山到陕西省礼泉县，王岐山到山东省蒙阴县，张高丽到吉林省农安县。常委会们实地考察执法部门、窗口单位，深入村庄、社区、企业，走访农户、学校和卫生院，面对面听取基层干部群众意见建议。常委会们还分别听取了联系点所在省（区）、市教育实践活动开展情况和下一步安排的汇报，并出席联系点县（旗）党委常委扩大会议，对进一步开展好教育实践活动提出要求。常委会们强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示特别是在兰考调研时的重要讲话精神，坚持为民务实清廉的主题，贯彻落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，聚焦“四风”问题、对照“三严三实”、发扬认真精神，确保第二批教育实践活动高起点开局、高质量开展、高标准推进，使党员干部在思想认识上得到提高、在工作作风上明显转变。

常委会们指出，要准确把握教育实践活动总要求，为各项工作确立一个较高标准。在整个教育实践活动中，第二批有其特殊的重要性。巩固党的执政地位和执政基础，市县乡村是重要的基础；

【下转第3版①】

象山拆除逾万平方千米集体违建

本报讯（记者王量迪 象山记者站俞莉 陈光曙 通讯员陈敏杰）昨日，伴随着大型履带式挖土机抓斗的一次次重重撞击，最后一道围墙轰然坍塌……已在象山县丹东街道河东村口存在12年之久、面积超万平方米的村集体违法建筑，宣告彻底拆除。

河东村地处象山县城的城郊接合部，位于该村村口的这一集体违法建筑，紧临象山县城主干道巨鹰路。以前，这块土地用围墙圈起来，里面是一排排简陋的厂房和工棚。

据象山县“三改一拆”办公室副主任章霞丹介绍，在这处集体违法建筑内，有从事废品回收、钢管出租、挖机修理等行业的企业9家，其中3家钢管出租公司占地面积最大。这一地块是象山全县面积较大的村集体违法建筑，也是今年该县“三改一拆”的重点拆迁对象之一。

说起这一集体违法建筑的形成，河东村支书余根宝回忆说，10多年前，村口这片总面积超过1万平米的土地，属于10多户村民的自留地及集体用地。由于大多数人外出打工，这片土地就成了荒地。2002年下半年，村委会经村民同意后，将这块土地“打包”出租给了从事钢管租赁等业务的企业，此后就出现了大批违建房屋和工棚。“当时只想到出租土地的效益，没有考虑到相关法律法规。”余根宝坦言。

据丹东街道副主任柯先宏介绍，自省“三改一拆”督查组进行专项督查后，该街道借势借力加快了这一违法建筑的拆除清理工作。自3月18日以来，该街道会同城管、规划、国土等部门，拆除了7000余平方米违法建筑。昨天，最后4家钢管租赁企业搬迁腾空后，约3000平方米的违建厂房被全部拆除。

按照宜耕则耕、宜绿则绿、宜建则建的原则，象山县将对这一地块1000平方米的土地彻底清理建筑垃圾后，恢复耕种。对于其他原本属于村庄建设用地的土地，该县将在办理相关手续后，规划建设一个规范的钢管租赁集聚点，让其既符合法律法规，也充分考虑租户利益和市场需求。

欢迎使用宁波日报手机客户端



您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众号，扫描左边二维码下载（微信5.2版本用户扫描后请使用“在浏览器中打开”功能），安卓用户还可以在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。
苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。

习近平开始访问比利时

会见国王菲利普 将访问欧盟总部

据新华社布鲁塞尔3月30日电 国家主席习近平30日抵达布鲁塞尔，开始对比利时进行国事访问，并访问欧盟总部。

当习近平乘坐的专机进入比利时领空时，比利时皇家空军两架战机升空护航。

当地时间上午9时15分许，专机抵达布鲁塞尔阿贝拉格机场。比利时首相迪吕波到机场迎接习近平和夫人彭丽媛。

习近平表示，我希望通过此次访问，同比利时领导人深入交流，广泛接触各界人士，增进相互了解和友谊，提高两国关系水平，为两国关系发展指明方向。当前，中欧都处在各自发展的关键阶段，中欧关系面临新机遇。我期待

着同欧盟领导人就深化互利共赢的中欧全面战略伙伴关系深入交换意见，共同推动中欧关系迈上新台阶。

习近平是在结束对德国的国事访问后从杜塞尔多夫抵达布鲁塞尔的。

比利时是习近平这次欧洲之行的最后一站。

据新华社布鲁塞尔3月30日电 国家主席习近平30日在布鲁塞尔会见比利时国王菲利普。

习近平表示，中比关系发展良好，比利时王室是先行者、奠基者和推动者，我们对此表示高度赞赏。比利时是欧盟总部所在地，是欧洲心脏，也是中国在欧盟的重要合作伙伴。这是我就任中国国家主席后首次访问比利时和欧盟

总部，具有特殊意义。我希望通过这次访问，推动中比、中欧关系进一步发展。

菲利普表示，习近平主席是我就任比利时国王后接待的首位对比利时进行国事访问的外国国家元首，比利时深感荣幸。我读了习近平主席昨天在比利时《晚报》发表的署名文章，感受到您对比利时和欧盟高度重视。比利时王室和政府将一如既往奉行友好政策，愿为促进欧中关系发挥独特作用。

菲利普国王向习近平授予利奥波德大绶带勋章和证书。利奥波德大绶带勋章是比利时最高等级荣誉勋章，由国王亲自颁发，授予有突出贡献的政要或王室成员。

甬企“走出去”撬动两个市场

已在108个国家和地区投资创业，投资总额近60亿美元



本报讯（记者俞永均 通讯员方平原）近日，浙江天时国际经济技术合作有限公司将一批甘蔗燃料发电站设备发往非洲的埃塞俄比亚。“甘蔗除了制作糖制品外，还能发电。去年下半年，我们在埃塞俄比亚承接了2个糖厂发电站建设项目，合同总额有1亿多美元。”董事长王伟刚高兴地说。

广袤的非洲大地处处涌动着商机。根据全球知名咨询机构毕马威的统计，未来几年非洲至少需要投资900亿美元改善公路、铁

路、港口和其他基础设施，修建医院和学校。早在2008年，浙江天时国际就在非洲贝宁建立了“贝宁中国经济贸易发展中心”，成为宁波名特优产品的常年展。“今年贝宁中心二期将开工建设，同时加快在当地兴建物流中心，为宁波出口产品提供仓储和物流等服务。”王伟刚告诉记者，非洲看起来落后，但基建投资和日用消费品需求旺盛，如埃塞俄比亚政府去年跟欧盟签订了糖制品输出合同，一次性规划修建12个糖厂。

不仅是非洲，欧美日等发达国家和东南亚地区也成为宁波商人的竞技舞台。以国际并购见长、总部设在江东的盛威国际控股（中国）有限公司，在欧洲、东南亚、美国等地设立了60余家海外分公司，拥有16个安防国际知名品牌，全球年销售收入超过15亿美元。【下转第3版②】

青山绿水成为奉化最大磁力 十大商贸项目吸纳八成外地客商投建

本报讯（奉化记者站吴培维 黄成峰 记者孙吉晶）前天，杭州宁波经济促进会、杭州宁波商会理事会暨奉化投资环境推介会在杭州举行，当场签署了3个意向性投资项目，颐高集团有限公司拟在奉化投资兴建溪口天地旅游综合体，巨星控股集团有限公司拟投资兴建维多利亚度假酒店，浙江国际旅游集团拟投资兴建溪口—台湾文化生活园。同日，清华校友投资协会一行20多人考察奉化，达成诸多投资意向。优美的环境和良好的产业平台，犹如强大的

磁场，吸引着越来越多的客商，使奉化成为一方投资热土。近年来，奉化充分发挥现有的产业优势和区位优势，致力推动“实力城市、品质城市和文化强市”三大建设，以打造宁波南郊现代化生态城市、海内外著名旅游城市，特色高效生态农业示范基地、特色先进制造业基地、宁波首选旅游度假休闲胜地和宁波最佳休闲人居胜地“两城四地”为建设目标，攻坚克难，筑巢引凤。

【下转第3版③】

“中国工业设计示范基地”花落和丰

本报讯（记者朱宇 通讯员赵亚 谢晓江）集聚70余家境内外创意设计机构，年设计服务收入超过5亿元，投用仅两年多的和丰创意广场已经在工业设计界脱颖而出。昨天来自中国工业设计协会的消息，首批4个“中国工业设计示范基地”出炉，宁波和丰创意广场上榜。

省委常委、市委书记刘奇，市委副书记、市长卢子跃分别作出批示。刘奇希望和丰创意广场继续努力，打造集聚人才的高地、创新驱动的动力源、对外交往的平台、城市的“金名片”。卢子跃希望和丰创意广场进一步加大力度，建设“名师、名企、名品”的设计高地，成为国内一流、国

际领先的设计创意园区。

和丰创意广场是市委、市政府加快建设创新型城市、助推产业转型升级的重要平台，也是提升宁波城市价值、实现宁波由“制造之城”向“设计之城”转变的重要基地。广场投用2年多来，围绕“设计研发”、“成果转化”的核心功能，迅速集聚了境外外设计创意机构超过70家，集聚设计人才超过2000人，成为目前国内规模最大、配套设施最优、覆盖产业最全、服务平台最多的工业设计与创意产业集聚区。

两年多来，和丰创意广场积极与宁波广大制造企业对接，仅去年一年，入驻的创意与工业设计企业就实现总营业收入近14

亿元，设计服务总收入5.2亿元，带动产值近600亿元。创意广场“十大配套服务中心”也成为宁波著名的公共服务平台，如“和丰快速成型中心”作为浙东地区技术最先进、影响力最大的快速成型中心，在服务入驻设计机构的同时，已先后为全市400余家制造企业提供服务。

此次评选中国工业设计示范基地，旨在推广在工业设计创新方面做出积极努力和突出成绩的设计园区、企业、设计机构和院校的先进经验，树立全国性典型和示范，引导我国工业设计产业的健康快速发展。首批示范基地除了和丰创意广场外，还包括广东工业设计城、深圳设计产业园、北京DRC工业设计创意产业基地。



修机泵保灌溉

昨日，余姚市供电公司电力工人在牟山村修理机埠抽水泵。连日来，该供电公司组织百名电力员工，对该市农村的机埠、泵站等供电设施进行全面巡查，确保春耕期间灌溉电路畅通。

（胡建华 邬晓刚 张娅玲 摄）

今日推荐 清明期间墓区周边将实施交通管制

预计4月5日当天交通流量超

过历年

【第4版】

保定楼盘价格上浮达10%，涿州现房遭抢购

京津冀一体化出现“房价先行”

“海巡01”轮任新搜寻区指挥船

赶赴现场排查中国空军提示可疑点

【第11版】

美国提供黑匣子定位打捞设备



【第12版】

“五水共治” 我们在行动

镇海治水整改“一河一策”

威海河等垃圾河整治已全面展开

威海河年内将开挖600米河道，王家门前河则将开挖西侧中段，以打通断头河。

位于九龙湖镇的正二房河、庙根河，成为垃圾河的主要原因是河道两侧的畜禽养殖，以及周边农村生活污水直排。为此，九龙湖镇分别制定了关闭河道两侧畜禽养殖场、河底清淤、河道两侧绿化等整治方案。其中，两河周边的畜禽养殖场拆除协议已经签订，预计在6月底前全部关闭。

长度1550米的路林港（庄市段），目前水质经环保部门监测为劣五类，造成污染的原因，是路林港两侧个别生产企业存在直排现象。同时，由于地理条件限制，路林港没有进行生活污水管网建设，生活污水直排河道，致使河道黑臭。为此，庄市街道从3月24日起每周对庄市街河定期更换河水，并启动了路林港清淤招投工作，确保4月初进场施工。其中

宁海多措并举减少畜禽污染源

2015年末，养殖场排泄物综合利用率达到100%

本报讯（周武军 胡玲玲 孙吉晶 陈云松）最近，媒体对宁海县深甽镇大蔡村和跃龙街道任家岙村的养殖污染问题进行了曝光。当天下午，镇海区主要负责人率队前往5条垃圾河实地调研，商量整治措施。随后，该区组织相关部门和镇（街道）对5条垃圾河进行摸排研究，并制定了“一河一策”整治方案。目前，威海河（石塘下段）、王家门前河、庙根河、正二房河、路林港等垃圾河的整治已全面展开。

威海河和王家门前河成为垃圾河的主要原因，是两河均为断头河。据蛟川街道负责人介绍，目前该街道已经开始对这两条河道里和河岸的垃圾和杂草进行清理。其中，威海河已拆迁河道周边违法建筑5000余平方米，河道西侧集聚房和公共厕所将在6月份完成拆迁。同时，这两条河道被列入今年的综合整治工程，其中

场排泄物没有及时得到清运，处理后的沼液直接排放溪流，对环境造成了污染。

“大蔡村和任家岙村生猪养殖污染主要源于沼液直接排放溪流。”宁海县环保局一位负责人对笔者说，沼液本身是好肥料，但宁海山区种植业规模普遍较小，加上农民使用意识不高，导致这种“宝贝”直接流入溪流污染环境。今后几年，该县除了加大宣传力度鼓励种植户就近使用沼液外，还计划投入2000多万元资金，新建多个沼液综合利用中心和畜禽粪便无害化处理车间，配套建造沼液储存池3万立方米。

根据该县即将出台的整治方案，今年宁海县将扩大禁养区范围，提高养殖准入门槛，大力推进沼气池建设，力促畜禽排泄物无害化处理和循环利用，去年规模养殖场畜禽排泄物综合利用132266吨，利用率达99.27%。但宁海规模以下养殖户有700多户，部分养殖